

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
492/30.09.2010

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia Economică, Industrii și Servicii
CABINET PREȘEDINTE
Nr. XX/ 411/22.09.2010

Către
Biroul Permanent al Senatului

Vă transmitem alăturat raportul la *proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.20/2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor, L 492/2010.*


PREȘEDINTE

Senator Varujan VOSGANIAN

SECRETAR

Senator Florin CONSTANTINESCU


PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

**Comisia economică, industrii și servicii
Nr.XX/344/22.09.2010**

RAPORT

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.20/2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa nr.L **492/2010** pentru dezbateră în fond a *proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.20/2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor.*

La lucrările comisiei au fost prezenți 9 senatori din totalul de 11 membri. Din partea Guvernului au participat: Popescu Andrei, secretar de stat - Departamentul pentru Afaceri Europene, Groza Cătălina, director – Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri și Șandru Anca, consilier - Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri.

În urma analizei efectuate în cadrul ședințelor din data de 15.09.2010 și 21.09.2010, au rezultat următoarele aspecte principale:

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare instituirea unor măsuri destinate să asigure implementarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor, drept consecință a adoptării de noi acte normative în acest domeniu.

Astfel, la nivel comunitar, în domeniul comercializării produselor în anul 2008 au fost adoptate următoarele reglementări:

- Regulamentul (CE) nr.765/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din 9 iulie 2008 de stabilire a cerințelor de acreditare și de supraveghere a pieței în ceea ce privește comercializarea produselor;

- Decizia nr.768/2008/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 9 iulie 2008 privind un cadru comun pentru comercializare produselor, acte cu aplicare directă în statele membre.

Legislația internă în domeniu a fost constituită de Legea nr.608/2001 privind evaluarea conformității produselor.

Ca urmare a adoptării noului pachet legislativ comunitar se impune abrogarea Legii nr.608/2001 și a actelor subsecvente ei și adoptarea unui nou act legislativ, respectiv Ordonanța Guvernului nr.20/2010, prin care să se asigure aplicarea Regulamentului și Deciziei în vigoare.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât cu 9 voturi pentru întocmirea unui **raport de admitere**, fără amendamente.

Față de cele prezentate mai sus, propunem plenului Senatului pentru dezbateri și adoptare, proiectul de lege împreună cu raportul.

Prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează a fi adoptat potrivit dispozițiilor art.76 alin. (2) din Constituția României.

Senatul este prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,
Senator
Varujan VOSGANIAN



SECRETAR,
Senator
Florin CONSTANTINESCU

